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▪ E s p e c i f i c a ç õ e s  d o  P r o j e t o

▪ P e r f i l  d o  E n t r e v i s t a d o

▪ C o n h e c i m e n t o  d e  P o l í t i c o s

▪ I n t e n ç ã o  e  R e j e i ç ã o  d e  
V o t o

▪ A v a l i a ç õ e s  d e  G o v e r n o

▪ P r o b l e m a s  d o E s t a d o  d e  
S ã o  P a u l o



ESPECIFICAÇÕES DO 
PROJETO

M O T I V A Ç Ã O : S e o r i g i n a a p a r t i r d a
n e c e s s i d a d e d e c o n h e c e r a s m o t i v a ç õ e s ,
p r o c e s s o d e e s c o l h a p o r u m c a n d i d a t o ,
i m a g e m d o s c a n d i d a t o s e i n t e n ç ã o d e v o t o
e r e j e i ç ã o à c a n d i d a t o s .

M É T O D O : A P e s q u i s a é d o t i p o
q u a n t i t a t i v a , l e v a n t a n d o p e r c e n t u a i s p a r a
a s v a r i á v e i s e s t u d a d a s a p a r t i r d e
q u e s t i o n á r i o e s t r u t u r a d o , p r e v i a m e n t e
e l a b o r a d o . A s e n t r e v i s t a s f o r a m r e a l i z a d a s
p o r t e l e f o n e e o s e n t r e v i s t a d o s f o r a m
s e l e c i o n a d o s p o r c o t a s , e m f u n ç ã o d a s
v a r i á v e i s : s e x o , f a i x a e t á r i a , r e n d a d o
c h e f e d o d o m i c í l i o e á r e a d e r e s i d ê n c i a .

P O P U L A Ç Ã O : A p o p u l a ç ã o p e s q u i s a d a é
d e f i n i d a c o m o p e s s o a s m a i o r e s d e 1 6 a n o s
e q u e v o t a m n o E s t a d o d e S ã o P a u l o .

Á R E A : E m 6 9 m u n i c í p i o s d o E s t a d o d e S ã o
P a u l o .

A M O S T R A : 1 . 6 0 0 e n t r e v i s t a s .
O B S . : O s d a d o s f o r a m p o n d e r a d o s e m
f u n ç ã o d o p e s o d e c a d a S e x o , F a i x a E t á r i a ,
R e n d a d o C h e f e d a F a m í l i a e Á r e a .

M A R G E M D E E R R O : C o m 1 . 6 0 0 c a s o s , a
m a r g e m d e e r r o p a r a p r o j e ç ã o d o s d a d o s é
e s t i m a d a e m + / - 2 , 5 0 p . p . , c o m u m
i n t e r v a l o d e c o n f i a n ç a d e 9 5 , 5 5 % .

P E R Í O D O : E n t r e o s d i a s 2 5 e 2 9 d e A b r i l d e
2 0 2 2 .



ÁREAS 
COMPREENDIDAS

ÁREAS MESORREGIÕES
METRO METROPOLITANA DE SÃO PAULO

CAMPINAS

PIRACICABA

MACRO METROPOLITANA PAULISTA

VALE DO PARAÍBA PAULISTA

RIBEIRÃO PRETO

SÃO JOSÉ DO RIO PRETO

BAURU

PRESIDENTE PRUDENTE

ITAPETININGA

ASSIS

OESTE

MACRO

NORTE

LESTE



PERFIL DO
ENTREVISTADO



37%

19%

19%

11%

14%

METROPOLITANA DE SÃO PAULO

OESTE

MACRO METROPOLITANA
PAULISTA

NORTE

LESTE

Base Total: 1.600 entrevistas
Área

Área



SEXO

5 3 % 4 7 %

Base Total: 1.600 entrevistas

1% 12% 19% 21% 26% 21%

16 ou 17
anos

18 a 24
anos

25 a 34
anos

35 a 44
anos

45 anos a
59 anos

60 anos
ou mais

52%
31%

10% 7%

Casado Solteiro Divorciado/Separado Viúvo

F A I X A  E T Á R I A

E S T A D O  C I V I L

Faixa Etária/Estado Civil/Religião

PERFIL  DO
ENTREVISTADO



R E N D A  D O  C H E F E  D A  F A M Í L I A

3 3 % 3 0 % 2 5 % 8 % 2 % 1 % 1 %
A t é  0 1  

S M
M a i s  d e  
0 1  a  0 2  

S M

M a i s  d e  
0 2  a  0 5  

S M

M a i s  d e  
0 5  a  1 0  

S M

M a i s  d e  
1 0  a  2 0  

S M

M a i s  d e  
2 0  a  3 0  

S M

M a i s  d e  
3 0  S M

Base Total: 1.600 entrevistas

Renda / Nível de instrução

R E N D A  F A M I L I A R  M E N S A L

1 8 % 2 8 % 3 0 %
1 0 % 3 % 1 % 2 % 8 %

A t é  0 1  
S M

M a i s  d e  
0 1  a  0 2  

S M

M a i s  d e  
0 2  a  0 5  

S M

M a i s  d e  
0 5  a  1 0  

S M

M a i s  d e  
1 0  a  2 0  

S M

M a i s  d e  
2 0  a  3 0  

S M

M a i s  d e  
3 0  S M

R e c u s a

PERFIL  DO
ENTREVISTADO



R E L I G I Ã O

52%
25%

4% 3% 4% 12%

Católica Evangélica Espírita /
Kardecista

Umbanda /
Candomblé

Outras
religiões

Não tem
religião

Base Total: 1.600 entrevistas
Faixa Etária/Estado Civil/Religião

PERFIL  DO
ENTREVISTADO

N Í V E L  D E  I N S T R U Ç Ã O

2 4 % 2 0 %
4 0 %

1 6 %

1 º  g r a u  
i n c o m p l e t o

1 º  g r a u  
c o m p l e t o  /  2 º  

g r a u  
i n c o m p l e t o

2 º  g r a u  
c o m p l e t o  /  

S u p e r i o r  
i n c o m p l e t o

S u p e r i o r  
c o m p l e t o  /  
M e s t r a d o  /  
D o u t o r a d o



OCUPAÇÃO PROFISSIONAL

E m p r e g a d o  e m  e m p r e s a  
p r i v a d a

P r o f i s s i o n a l  L i b e r a l  /  
A u t ô n o m o  /  T e r c e i r i z a d o

A p o s e n t a d o  /  p e n s i o n i s t a

29%

20%

18%

9%

7%

5%

5%

4%

3%

Dona de Casa

Desempregado

Empresário / Comerciante

Empregado em empresa pública

Estudante

Funcionário Público

Base Total: 1.600 entrevistas
Ocupação Profissional

PERFIL  DO
ENTREVISTADO



CONHECIMENTO
DE POLÍTICOS INDUZIDA



P O L Í T I C O S  D O  E S T A D O  D E  S Ã O  
P A U L O  Q U E  C O N H E C E  M E S M O  D E  

A P E N A S  O U V I R  F A L A R

Quais políticos aqui do Estado de São Paulo que V. conhece, 
mesmo se apenas de ouvir falar?
Base Total: 1.600 entrevistas

79%

64%

31%

29%

21%

16%

13%

12%

10%

9%

7%

Fernando Haddad

Marcio França

Rodrigo Garcia

Tarcísio de Freitas

Abraham Weintraub

Felício Ramuth

Gabriel Colombo

Vinicius Poit

Elvis Cezar

Altino Prazeres

Não sabe/Não…

CONHECIMENTO DE 
POLÍT ICO INDUZIDA



INTENÇÕES E
REJEIÇÕES DE 
VOTOS



S E  J Á  T E M  U M  C A D I D A T O  P A R A  
G O V E R N A D O R  D O  E S T A D O  D E  S Ã O  

P A U L O

Como V. sabe, em outubro deste ano, vai haver eleição para 
Governador de São Paulo. V. já tem um candidato para Governador, 
qual candidato? 
Base Total: 1.600 entrevistas

10%

6%

4%

1%

10%

69%

Tarcísio de Freitas

Fernando Haddad

Marcio França

Vinicius Poit

Outros

Não tem

INTENÇÃO DE VOTO 
ESPONTÂNEA



Base Total: 1.600 entrevistas

S E  A S  E L E I Ç Õ E S  P A R A  G O V E R N A D O R  
D O  E S T A D O  D E  S Ã O  P A U L O  F O S S E M  

H O J E  E  O S  C A N D I D A T O S  F O S S EM  
E S T E S ,  V O T A R I A  E M . . .

Se as eleições para Governador do Estado de São Paulo fossem 
hoje e os candidatos fossem estes, em qual deles V. votaria? 

26%

15%

13%

4%

3%

2%

1%

1%

0%

0%

22%

13%

Fernando Haddad

Marcio França

Tarcísio de Freitas

Rodrigo Garcia

Felício Ramuth

Gabriel Colombo

Vinicius Poit

Altino Prazeres

Abraham Weintraub

Elvis Cezar

Nenhum deles

Não sabe/Não respondeu

INTENÇÃO DE VOTO 
INDUZIDA



CRUZAMENTO 
INTENÇÃO DE VOTO 

INDUZIDA

Em primeiro lugar na intenção de voto estimulada está 
Fernando Haddad com 26%, seguido de Marcio França com 
15% e Tarcísio de Freitas com 13%.

Destaques dos candidatos:.

Fernando Haddad: 34% na Região Metropolitana de São 
Paulo, 31% do sexo feminino, 31% entre eleitores de 60 anos 
ou mais e 26% de pessoas com renda familiar entre 2 e 5 
salários-mínimos.

Marcio França: 16% na Região Metropolitana de São Paulo, 
18% do sexo masculino, 19% entre eleitores de 35 e 44 anos 
e 25% de pessoas com renda familiar entre 5 e 10 salários-
mínimos.

Tarcísio Freitas: 16% na Região Oeste e Macro Metropolitana 
Paulista, 20% do sexo masculino, 17% entre eleitores de 45 e 
59 anos e 26% de pessoas com renda familiar entre 10 e 20 
salários-mínimos.



CANDIDATOS
SEXO

Total Masculino Feminino

Fernando Haddad 26% 20% 31%

Marcio França 15% 18% 12%

Tarcísio de Freitas 13% 20% 8%

Rodrigo Garcia 4% 5% 4%

Felício Ramuth 3% 1% 5%

Gabriel Colombo 2% 1% 3%

Vinicius Poit 1% 2% 0%

Altino Prazeres 1% 0% 1%

Abraham Weintraub 0% 0% 0%

Elvis Cezar 0% 0% -

Nenhum deles 22% 21% 22%

Não sabe 13% 12% 14%

Base 1.600 974 626

CANDIDATOS
ÁREA GERP

Total Metro Oeste Macro Norte Leste

Fernando Haddad 26% 34% 11% 31% 17% 28%

Marcio França 15% 16% 15% 16% 12% 8%

Tarcísio de Freitas 13% 9% 16% 16% 11% 16%

Rodrigo Garcia 4% 3% 4% 1% 13% 5%

Felício Ramuth 3% 0% - 7% 19% -

Gabriel Colombo 2% 1% - 7% - 3%

Vinicius Poit 1% 0% 4% 2% 0% -

Altino Prazeres 1% 0% 0% 2% - -

Abraham Weintraub 0% 0% 1% 0% - -

Elvis Cezar 0% 0% - - - -

Nenhum deles 22% 20% 33% 11% 23% 22%

Não sabe 13% 17% 16% 7% 5% 18%

Base 1.600 604 311 315 166 204



CANDIDATOS
FAIXA ETÁRIA 

Total 16/17 18/24 25/34 35/44 45/59 60+

Fernando Haddad 26% 57% 30% 34% 19% 22% 31%

Marcio França 15% - 12% 14% 19% 14% 12%

Tarcísio de Freitas 13% - 3% 5% 10% 17% 16%

Rodrigo Garcia 4% - - 8% 8% 3% 2%

Felício Ramuth 3% - - - 1% 3% 8%

Gabriel Colombo 2% - - - - 5% 1%

Vinicius Poit 1% - 8% 2% 2% 0% 0%

Altino Prazeres 1% - 1% - 2% 0% -

Abraham Weintraub 0% - - 0% 0% 0% -

Elvis Cezar 0% - - - 0% - -

Nenhum deles 22% - 7% 29% 24% 24% 18%

Não sabe 13% 43% 39% 8% 15% 12% 12%

Base 1.600 2 25 80 415 686 392

CANDIDATOS
RENDA FAMILIAR MENSAL (SALÁRIOS MÍNIMOS)

Total Até 01 01 a 02 02 a 05 05 a 10 10 a 20 20 a 30 30+ Recusa

Fernando Haddad 26% 32% 27% 26% 23% 24% 19% 22% 16%

Marcio França 15% 14% 14% 11% 25% 23% 10% 23% 11%

Tarcísio de Freitas 13% 7% 5% 15% 20% 26% 43% 32% 25%

Rodrigo Garcia 4% - 2% 7% 3% 7% 3% 0% 11%

Felício Ramuth 3% 2% 9% 1% 0% 2% - 1% -

Gabriel Colombo 2% 6% 1% 1% 1% - - 10% 0%

Vinicius Poit 1% 2% 0% 3% 0% - 2% - -

Altino Prazeres 1% 1% 1% 0% 1% - - - -

Abraham Weintraub 0% - - 0% 2% 0% - - 0%

Elvis Cezar 0% - - 0% - - - - -

Nenhum deles 22% 22% 29% 18% 14% 6% 17% 6% 29%

Não sabe 13% 14% 12% 18% 11% 12% 6% 6% 8%

Base 1.600 90 202 480 385 209 60 76 98



S E  A S  E L E I Ç Õ E S  F O S S E M  H O J E  E  O S  
C A N D I D A T O S  F O S S E M  E S T E S ,
N Ã O V O T A R I A  D E  J E I T O  N E N H U M  E M . . .

Em qual ou quais destes candidatos V. não votaria de jeito 
nenhum para Governador do Estado de São Paulo? Mais algum? 

Base Total: 1.600 entrevistas

REJEIÇÃO INDUZIDA
DE VOTO

35%

15%

10%

10%

9%

9%

7%

7%

7%

6%

3%

12%

26%

Fernando Haddad

Abraham Weintraub

Marcio França

Altino Prazeres

Gabriel Colombo

Rodrigo Garcia

Tarcísio de Freitas

Felício Ramuth

Vinicius Poit

Elvis Cesar

Poderia votar em qualquer um
deles

Não votaria em nenhum deles

Não sabe/não respondeu



Fernando Haddad e Abraham Weintraub são os candidatos 
que apresentam maiores rejeições com 35% e 15%, 
respectivamente.

Maiores rejeições dos candidatos:

Fernando Haddad: 55% na Região Oeste, 55% do sexo 
masculino, 44% entre eleitores de 35 e 44 anos e 48% de 
pessoas com renda familiar entre 5 e 10 salários-mínimos.

Abraham Weintraub: 20% na Região Leste, 19% do sexo 
masculino, 19% entre eleitores com 60 anos ou mais e 40% 
de pessoas com renda familiar entre 10 e 20 salários-
mínimos.

CRUZAMENTO 
REJEIÇÃO 



CANDIDATOS
ÁREA GERP

Total Metro Oeste Macro Norte Leste

Fernando Haddad 35% 29% 55% 34% 32% 33%

Abraham Weintraub 15% 16% 11% 15% 13% 20%

Marcio França 10% 8% 10% 9% 10% 15%

Altino Prazeres 10% 7% 8% 12% 12% 15%

Gabriel Colombo 9% 7% 7% 7% 9% 19%

Rodrigo Garcia 9% 7% 5% 8% 13% 15%

Tarcísio de Freitas 7% 5% 9% 6% 9% 12%

Felício Ramuth 7% 5% 10% 4% 8% 13%

Vinicius Poit 7% 7% 4% 5% 8% 15%

Elvis Cesar 6% 4% 5% 5% 8% 13%

Poderia votar em 
qualquer um deles 3% 1% 1% 4% 4% 5%

Não votaria em nenhum 
deles 12% 12% 11% 10% 12% 15%

Não sabe/não respondeu 26% 30% 15% 24% 34% 28%

Base 1.600 604 311 315 166 204

S E X O

T O T A L M a s c u l i n o F e m i n i n o

Fernando Haddad 35% 55% 21%

Abraham Weintraub 15% 19% 12%

Marcio França 10% 9% 10%

Altino Prazeres 10% 10% 9%

Gabriel Colombo 9% 10% 8%

Rodrigo Garcia 9% 9% 8%

Tarcísio de Freitas 7% 9% 6%

Felício Ramuth 7% 8% 7%

Vinicius Poit 7% 8% 6%

Elvis Cesar 6% 8% 5%

Poderia votar em qualquer um deles 3% 3% 3%

Não votaria em nenhum deles 12% 7% 15%

Não sabe/não respondeu 26% 14% 35%

Base 1.600 974 626



Candidatos

F A I X A  E T Á R I A  

T O T A
L

1 6  o u  
1 7  

a n o s

1 8  a  2 4  
a n o s

2 5  a  
3 4  

a n o s

3 5  a  
4 4  

a n o s

4 5  
a n o s  a  

5 9  
a n o s

6 0  
a n o s  

o u  
m a i s

Fernando Haddad 35% 43% 32% 42% 44% 37% 26%

Abraham Weintraub 15% - 19% 14% 10% 14% 19%

Marcio França 10% - 12% 15% 7% 9% 10%

Altino Prazeres 10% - 4% 6% 6% 13% 12%

Gabriel Colombo 9% - 5% 4% 7% 9% 13%

Rodrigo Garcia 9% - 4% 7% 7% 11% 10%

Tarcísio de Freitas 7% - 12% 3% 5% 6% 10%

Felício Ramuth 7% - 4% 1% 10% 5% 11%

Vinicius Poit 7% - 4% 1% 5% 9% 10%

Elvis Cesar 6% - 4% 1% 6% 6% 9%

Poderia votar em 
qualquer um deles 3% - - 1% 4% 3% 3%

Não votaria em 
nenhum deles 12% - - - 15% 15% 14%

Não sabe/não 
respondeu 26% 57% 48% 20% 20% 24% 30%

Base 1.600 2 25 80 415 686 392

Candidatos
RENDA FAMILIAR MENSAL (SALÁRIOS MÍNIMOS)

Total Até 01 01 a 02 02 a 05 05 a 10 10 a 20 20 a 30 30+ Recusa

Fernando Haddad 35% 15% 35% 38% 48% 48% 63% 69% 45%

Abraham Weintraub 15% 14% 7% 21% 23% 40% 22% 7% 3%

Marcio França 10% 15% 7% 12% 10% 10% 13% 2% 5%

Altino Prazeres 10% 11% 6% 16% 10% 6% 11% 1% 2%

Gabriel Colombo 9% 8% 5% 15% 8% 14% 11% 1% 4%

Rodrigo Garcia 9% 12% 6% 11% 7% 7% 23% 2% 3%

Tarcísio de Freitas 7% 7% 4% 12% 6% 7% 6% 4% 2%

Felício Ramuth 7% 13% 4% 9% 5% 6% 11% 1% 2%

Vinicius Poit 7% 9% 4% 11% 6% 5% 11% 1% 2%

Elvis Cesar 6% 7% 3% 10% 5% 6% 11% 1% 2%

Poderia votar em 
qualquer um deles 3% 1% 3% 3% 1% 1% 1% 4% 7%

Não votaria em nenhum 
deles 12% 16% 11% 12% 4% 3% 9% 0% 24%

Não sabe/não 
respondeu 26% 30% 36% 22% 17% 10% 7% 20% 19%

Base 1.600 90 202 480 385 209 60 76 98



Base Total: 1.600 entrevistas

S E  A S  E L E I Ç Õ E S  P A R A  S E N A D O R  
P E L O  E S T A D O  D E  S Ã O  P A U L O  

F O S S E M  H O J E  E  O S  C A N D I D A T O S  
F O S S E M  E S T E S ,  V O T A R I A  E M . . .

Como V. sabe, em outubro deste ano, também vai haver eleição 
para Senador pelo Estado de São Paulo. Se as eleições para 
Senador fossem hoje e os candidatos fossem estes, em qual deles 
V. votaria?

17%

14%

11%

8%

6%

3%

2%

1%

1%

1%

0%

22%

14%

José Luiz Datena

Sergio Mouro

Marcio França

Paulo Skaf

Janaina Paschoal

Milton Leite

Nise Yamaguchi

Aldo Rebello

Arthur Weintraub

Ricardo Mellao

Heni Ozi Cukier

Nenhum deles

Não sabe/Não respondeu

INTENÇÃO DE VOTO 
INDUZIDA PARA SENADOR 

O candidato Junior Bozzella não pontuou.



AVALIAÇÃO DO
GOVERNO RODRIGO 
GARCIA



A V A L I A Ç Ã O  D O  T R A B A L H O  
R E A L I Z A D O  P E L O  
G O V E R N A D O R  R O D R I G O  
G R A C I A . . .

3%

15%

33%

9%

11%

29%

ÓTIMO

BOM

REGULAR

RUIM

PÉSSIMO

NÃO SABE

De uma maneira geral, V. aprova ou desaprova o trabalho realizado 
pelo governo do Estado de São Paulo?

Na sua opinião, o  Governador Rodrigo Garcia vem realizando um Trabalho...

Base Total: 1.600 entrevistas

O  T R A B A L H O  R E A L I Z A D O  P E L O  G O V E R N O  D O  E S T A D O  
D E  S Ã O  P A U L O

✓ A P R O V A   ✓ D E S A P R O V A   

AVALIAÇÃO DE 
GOVERNO



Á R E A

T O T A L M E T R O O E S T E M A C R O N O R T E L E S T E

Ó t i m o 3% 4% 1% 4% 3% 5%

B o m 15% 11% 14% 14% 35% 14%

R e g u l a r 33% 38% 36% 29% 24% 26%

R u i m 9% 7% 16% 14% 3% 3%

P é s s i m o 11% 13% 9% 10% 15% 8%

N ã o  s a b e 29% 27% 24% 29% 20% 44%

M é d i a 2 , 8 7 2 , 8 0 2 , 7 4 2 , 8 6 3 , 1 2 3 , 1 0

BASE 1.600 604 311 315 166 204

S E X O

T O T A L M a s c u l i n o F e m i n i n o

Ó t i m o 3% 1% 5%

B o m 15% 14% 17%

R e g u l a r 33% 37% 30%

R u i m 9% 6% 11%

P é s s i m o 11% 12% 11%

N ã o  s a b e 29% 30% 26%

M é d i a 2 , 8 7 2 , 8 1 2 , 9 2

BASE 1.600 974 626



AVALIAÇÃO DO
GOVERNO 
BOLSONARO



A V A L I A Ç Ã O  D O  T R A B A L H O  
R E A L I Z A D O  P E L O  
P R E S I D E N T E  B O L S O N A R O . . .

De uma maneira geral, V. aprova ou desaprova o trabalho 
realizado pela Presidência da República do Brasil? 

Na sua opinião, o Presidente Bolsonaro vem realizando um trabalho... 

Base Total: 1.600 entrevistas

20%

15%

16%

9%

34%

6%

ÓTIMO

BOM

REGULAR

RUIM

PÉSSIMO

NÃO SABE

O  T R A B A L H O  R E A L I Z A D O  p e l a  P r e s i d ê n c i a  d a  
R e p ú b l i c a  d o  B r a s i l

✓ A P R O V A   ✓ D E S A P R O V A   

AVALIAÇÃO DE 
GOVERNO



Á R E A

T O T A L M E T R O O E S T E M A C R O N O R T E L E S T E

Ó t i m o 20% 11% 21% 25% 40% 23%

B o m 15% 11% 17% 23% 5% 19%

R e g u l a r 16% 15% 24% 6% 16% 19%

R u i m 9% 10% 6% 4% 11% 16%

P é s s i m o 36% 49% 25% 36% 27% 22%

N ã o  s a b e 4% 4% 7% 6% 1% 1%

M é d i a 2 , 7 3 2 , 2 2 3 , 0 2 2 , 9 7 3 , 1 8 3 , 0 4

BASE 1.600 604 311 315 166 204

S E X O

T O T A L M a s c u l i n o F e m i n i n o

Ó t i m o 20% 24% 18%

B o m 15% 15% 15%

R e g u l a r 16% 21% 13%

R u i m 9% 9% 9%

P é s s i m o 36% 30% 41%

N ã o  s a b e 4% 1% 4%

M é d i a 2 , 7 3 2 , 9 4 2 , 5 7

BASE 1.600 974 626



PROBLEMAS
DO ESTADO DE SÃO 
PAULO



Agora, gostaríamos de falar sobre os problemas do Estado de 
São Paulo.  Na sua opinião quais são os 03 problemas que V. 
considera mais graves no Estado de São Paulo? Mais algum?

Base Total: 1.600 entrevistas

O S  P R O B L E M A S  M A I S  G R A V E S  N O  
E S T A D O  D E  S Ã O  P A U L O . . .

42%

39%

28%

25%

21%

14%

12%

11%

9%

6%

5%

5%

4%

4%

3%

Falta de médicos/profissionais de saúde

Violência/falta de segurança policiamento

Falta de hospitais/postos de saúde

Escola/colégios ruins

Desemprego/falta de emprego

Custo de vida muito alto

Transporte coletivo ruim

Falta de escolas/colégios

Impostos muito altos

Falta de curso profissionalizantes

Saneamento/falta de rede de esgoto

Corrupção

Uso de drogas

Ruas esburacadas/sem calçamento

Trânsito desorganizado

PROBLEMAS DO 
ESTADO DE  SÃO 

PAULO



(21) 2516-8020
(21) 2518-8020

Contato GERP:
CLENILSON SANTOS
clenilson@gerp.com.br

OBRIGADO!


